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1.  Из города А в город В, расстояние между которыми 100 км, одновременно выезжают два автомобиля. Скорость пер-
вого автомобиля на 40 км/ч больше скорости второго, но он делает в пути остановку на 40 мин. Найдите наибольшее значе-
ние скорости (в км/ч) первого автомобиля, при движении с которой он прибудет в В не позже второго.

2.  Из города А в город В, расстояние между которыми 140 км, одновременно выезжают два автомобиля. Скорость пер-
вого автомобиля на 10 км/ч больше скорости второго, но он делает в пути остановку на 20 мин. Найдите наибольшее значе-
ние скорости (в км/ч) первого автомобиля, при движении с которой он прибудет в В не позже второго.

3.  Из города А в город В, расстояние между которыми 90 км, одновременно выезжают два автомобиля. Скорость перво-
го автомобиля на 20 км/ч больше скорости второго, но он делает в пути остановку на 45 мин. Найдите наибольшее значение
скорости (в км/ч) первого автомобиля, при движении с которой он прибудет в В не позже второго.

4.  Из города А в город В, расстояние между которыми 300 км, одновременно выезжают два автомобиля. Скорость пер-
вого автомобиля на 20 км/ч больше скорости второго, но он делает в пути остановку на 45 мин. Найдите наибольшее значе-
ние скорости (в км/ч) первого автомобиля, при движении с которой он прибудет в В не позже второго.


